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Câu 1: Khoanh tròn vào chữ cái tr​ước đáp án đúng:

1. Dãy gồm  các ôxit là:

              A. Fe2O3 , HNO3, MgO, SO2                     B.  Fe2O3 , N2O5, MgO, SO2 
              C. Fe2O3 , N2O5, H2O, SO2                        C. Fe2O3 , N2O5, MgO, HCl
    2.Cặp chất dùng để điều chế ôxi trong phòng thí nghiệm là:
               A. KClO3 và KMnO4                             B.  KClO3 và Fe2O            

               C. KClO3 và H2O
                                           D. KClO3 và H2SO4
    3. Dãy chất tác dụng với ôxi là: 

               A. Fe, HNO3, Mg, S                             B.  Fe, N2O5, Mg, S 
               C. Fe , N, H2O, S                                   D. Fe, N, Mg ,CH4
    4. Khi đốt hoàn toàn 3,2g S trong không khí thì thể tích khí SO2 thu được là :
             A. 3,2 lít           B. 22,4 lít          C. 11,2 lít         D. 2,24 lít 

Câu 2: Điền vào chỗ trống để đ​ược kết quả đúng:
Cho các chất:  , Fe2O3 ,FeCl3, N2O5, HNO3, MgO, SO2 

Trong các chất trên:

- Các chất sau đây là oxit axit: ………………………………
- Các chất sau đây là oxit bazơ: ………………………………....      

 Câu 3: Hãy ghép những ý của cột A với cột B rồi điền kết quả vào cột C:
	Tên chất( cột A)
	Công thức hoá học( cột B)
	Kết quả ( cột C)

	1.Sắt (II) oxit

2.Đồng (II)ôxit

3.Điphôtpho pentaoxit

4.L​ưu huỳnh đi ôxit
	a)
P2O5 
b)
SO2
c)
FeO

d)
CuO
	  1- …….

  2- …….

  3- ……..

  4- ………


Câu 4: Hoàn thành các ph​ương trình phản ứng sau 

       1) …Na2O      +   ……..       ---->     …..NaOH

       2   …
   + ….                ---->    ….. Al2O3
       3)  …CaCO3                              ---->     …    CaO
  +   … CO2 

      4)  …Fe(OH )3                           ---->       … Fe2O3    +  …. H2O

Câu 5: Viết phương trình phản ứng khi cho ôxi tác dụng lần lượt  với các chất sau S , Al ,  Ca, C2H6, tạo thành các sản phẩm tương ứng là: SO2, Al2O3,CaO, CO2 và H2O
Câu 6: Đốt cháy hoàn toàn 5.4g (Al) trong ôxi (O2  ) tạo ra nhôm ôxit (Al2O3)

 a) Viết phư​ơng trình phản ứng.

 b) Tính khối l​ượng chất tạo thành sau phản ứng.

 c) Nếu  l​ượng ôxi trên được điều chế từ phản ứng phân hủy KClO3 ,thì phải dùng bao nhiêu gam KClO3
( Biết rằng Al= 27; O= 16, K = 39, Cl = 35,5)
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Câu 1: Khoanh tròn vào chữ cái tr​ước đáp án đúng:

1. Dãy gồm  các ôxit là:

              A. Al2O3 , HNO3, MgO, CO2                     B.  Fe2O3 , N2O5, MgO, H2SO4 
              C. Fe2O3 , N2O5, CaO, SO2                        D. Fe2O3 , N2O5, MgO, HCl
    2.Cặp chất dùng để điều chế ôxi trong phòng thí nghiệm là:
               A. KClO3     và   H2O                                 B.  KClO3  và   KMnO4
               C. Fe2O3      và
KClO3                                               D. KClO3   và   H2SO4
    3. Dãy chất tác dụng với ôxi là: 

               A. Cu, C2H6, Mg, S                                   B.  Fe, N2O5 , Mg, S 
               C. Al, N, H2O, S                                       D.  Fe, N, Mg , HNO3
    4. Khi đốt hoàn toàn 6,4g Cu  trong không khí thì thu được khối lượng CuO là :

               A. 3g                 B. 4 g                 C. 8g                   D. 7g 
Câu 2 : Điền vào chỗ trống để đư​ợc kết quả đúng:
Cho các chất:  , Al2O3 ,   FeCl3,     CO2,      H2SO4  ,    FeO,    SO3
Trong các chất trên:

- Các chất sau đây là oxit axit: ………………………………
- Các chất sau đây là oxit bazơ: ………………………………....      

Câu 3 : Hãy ghép những ý của cột A với cột B rồi điền kết quả vào cột C:
	Tên chất( cột A)
	Công thức hoá học( cột B)
	Kết quả ( cột C)

	1.Nhôm ôxit

2.Đồng (II)ôxit

3.Điphôtpho pentaoxit

4.Cacbon đi ôxit
	a)
P2O5 
b)
Al2O3
c)
CO2

d)
CuO
	  1- …….

  2- …….

  3- ……..

  4- ………


Câu 4: Hoàn thành các ph​ương trình phản ứng sau 

       1)    …       +   ……..        ---->     …..SO2
       2    …
   + ….               ---->    ….. CuO
       3)  …C2H6     + ….           ---->     …    CO2    +   … H2O 

      4)  …KClO3                           ---->     ....       +  …. O2
Câu 5: Viết phương trình phản ứng khi cho ôxi tác dụng lần lượt  với các chất sau  Mg, P, Fe, C2H6 ,  tạo thành các sản phẩm tương ứng là: MgO, P2O5,  Fe3O4, CO2  và  H2O
Câu 6: Đốt cháy hoàn toàn 5.6g (Fe) trong ôxi (O2  ) tạo ra sắt(III) ôxit (Fe2O3)

 a) Viết phư​ơng trình phản ứng.

 b) Tính khối l​ượng chất tạo thành sau phản ứng.

 c) Nếu  l​ượng ôxi trên được điều chế từ phản ứng phân hủy KClO3, thì phải              dùng bao nhiêu gam KClO3
( Biết rằng Fe = 56 ; O= 16 ; K = 39 ;  Cl = 35,5  , Cu = 64)
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Câu 1:Khoanh tròn vào chữ cái tr​ước đáp án đúng:

1. Dãy gồm  các ôxit là:

              A. Fe2O3 , HNO3, MgO, SO2                     B.  Fe2O3 , N2O5, MgO, SO2 
              C. Fe2O3 , N2O5, H2O, SO2                        C. Fe2O3 , N2O5, MgO, HCl
    2.Cặp chất dùng để điều chế ôxi trong phòng thí nghiệm là:
               A. KClO3 và KMnO4                             B.  KClO3 và Fe2O            

               C. KClO3 và H2O
                                           D. KClO3 và H2SO4
    3. Dãy chất tác dụng với ôxi là: 

               A. Fe, HNO3, Mg, S                             B.  Fe, N2O5, Mg, S 
               C. Fe , N, H2O, S                                   D. Fe, N, Mg ,CH4
    4. Khi đốt hoàn toàn 3,2g S trong không khí thì thể tích khí SO2 thu được là :
             A. 3,2 lít           B. 22,4 lít          C. 11,2 lít         D. 2,24 lít 

Câu 2: Điền vào chỗ trống để đ​ược kết quả đúng:
Cho các chất:  , Fe2O3 ,FeCl3, N2O5, HNO3, MgO, SO2 

Trong các chất trên:

- Các chất sau đây là oxit axit: ………………………………
- Các chất sau đây là oxit bazơ: ………………………………....      

 Câu 3: Hãy ghép những ý của cột A với cột B rồi điền kết quả vào cột C:
	Tên chất( cột A)
	Công thức hoá học( cột B)
	Kết quả ( cột C)

	1.Sắt (II) oxit

2.Đồng (II)ôxit

3.Điphôtpho pentaoxit

4.L​ưu huỳnh đi ôxit
	a)
P2O5 
b)
SO2
c)
FeO

d)
CuO
	  1- …….

  2- …….

  3- ……..

  4- ………


Câu 4 : Hoàn thành các ph​ương trình phản ứng sau 

       1) …Na2O      +   ……..        ---->     …..NaOH

       2   …Al
   + ….                    ---->    ….. Al2O3
       3)  …CaCO3                              ---->     …    CaO
  +   … CO2 

      4)  …Fe(OH )3                           ---->       … Fe2O3    +  …. H2O

Câu 5: Viết phương trình phản ứng khi cho ôxi tác dụng lần lượt  với các chất sau S , Al ,  Ca, C2H6, tạo thành các sản phẩm tương ứng là: SO2, Al2O3,CaO, CO2 và H2O
Câu 6: Đốt cháy hoàn toàn 5.4g (Al) trong ôxi (O2  ) tạo ra nhôm ôxit (Al2O3)

 a) Viết phư​ơng trình phản ứng.

 b) Tính khối l​ượng chất tạo thành sau phản ứng.

 c) Nếu  l​ượng ôxi trên được điều chế từ phản ứng phân hủy KClO3 ,thì phải dùng bao nhiêu gam KClO3
( Biết rằng Al= 27; O= 16, K = 39, Cl = 35,5)
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Câu 1: Khoanh tròn vào chữ cái tr​ước đáp án đúng:

1. Dãy gồm  các ôxit là:

              A. Al2O3 , HNO3, MgO, CO2                     B.  Fe2O3 , N2O5, MgO, H2SO4 
              C. Fe2O3 , N2O5, CaO, SO2                        D. Fe2O3 , N2O5, MgO, HCl
    2.Cặp chất dùng để điều chế ôxi trong phòng thí nghiệm là:
               A. KClO3     và   H2O                                 B.  KClO3  và   KMnO4
               C. Fe2O3      và
KClO3                                               D. KClO3   và   H2SO4
    3. Dãy chất tác dụng với ôxi là: 

               A. Cu, C2H6, Mg, S                                   B.  Fe, N2O5 , Mg, S 
               C. Al, N, H2O, S                                       D.  Fe, N, Mg , HNO3
    4. Khi đốt hoàn toàn 6,4g Cu  trong không khí thì thu được khối lượng CuO là :

               A. 3g                 B. 4 g                 C. 8g                   D. 7g 
Câu 2: Điền vào chỗ trống để đư​ợc kết quả đúng:
Cho các chất:  , Al2O3 ,   FeCl3,     CO2,      H2SO4  ,    FeO,    SO3
Trong các chất trên:

- Các chất sau đây là oxit axit: ………………………………
- Các chất sau đây là oxit bazơ: ………………………………....      

Câu 3: Hãy ghép những ý của cột A với cột B rồi điền kết quả vào cột C:
	Tên chất( cột A)
	Công thức hoá học( cột B)
	Kết quả ( cột C)

	1.Nhôm ôxit

2.Đồng (II)ôxit

3.Điphôtpho pentaoxit

4.Cacbon đi ôxit
	a)
P2O5 
b)
Al2O3
c)
CO2

d)
CuO
	  1- …….

  2- …….

  3- ……..

  4- ………


Câu 4: Hoàn thành các ph​ương trình phản ứng sau 

       1)    …S        +   ……..        ---->     …..SO2
       2    …Cu
   + ….              ---->    ….. CuO
       3)  …C2H6     + ….           ---->     …    CO2    +   … H2O 

      4)  …KClO3                           ---->       … KCl       +  …. O2
Câu 5 : Viết phương trình phản ứng khi cho ôxi tác dụng lần lượt  với các chất sau  Mg, P, Fe, C2H6 ,  tạo thành các sản phẩm tương ứng là: MgO, P2O5,  Fe3O4, CO2  và  H2O
Câu 6 : Đốt cháy hoàn toàn 5.6g (Fe) trong ôxi (O2  ) tạo ra sắt(III) ôxit (Fe2O3)

 a) Viết phư​ơng trình phản ứng.

 b) Tính khối l​ượng chất tạo thành sau phản ứng.

 c) Nếu  l​ượng ôxi trên được điều chế từ phản ứng phân hủy KClO3, thì phải              dùng bao nhiêu gam KClO3
( Biết rằng Fe = 56 ; O= 16 ; K = 39 ;  Cl = 35,5  , Cu = 64)

